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Taylor Giorno November 7, 2023

Bankéři varují před další inflací a novou finanční krizí na
summitu v Hongkongu

thehill.com/business/4297339-bankers-sound-alarm-on-more-inflation-new-financial-crisis-at-hong-kong-summit

Colm Kelleher, předseda představenstva Swiss Bank UBS, hovoří
během valné hromady UBS ve švýcarské Basileji, ve středu 5. dubna
2023. (Georgios Kefalas/Keystone přes AP)

Když se v Hongkongu sešlo více než 300 bankovních a investičních
manažerů, aby diskutovali o „složitém životě“ ve finančním světě,
skončili s obavami z nejisté budoucnosti.

"Nejvíc se obávám, že dojde k další geopolitické eskalaci a dojde k
události na trhu," řekl Christian Sewing, generální ředitel Deutsche
Bank, v úterý na investičním summitu Global Financial Leaders'
Investment Summit v Hong Kongu.

Tato událost byla jedním z prvních setkání finančních manažerů od
začátku války mezi Izraelem a Hamásem minulý měsíc a vedoucí
pracovníci se neostýchali sdílet obavy z obnovené inflace nebo jiné
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krize.

Trhy „nedostatečně slevují“, jak dlouho vydrží vysoké úrokové sazby v
USA a Evropě v boji za opětovné snížení inflace, uvedl spoluředitel
investic Bridgewater Associates Bob Prince.

Zakladatel Citadely Ken Griffin varoval, že světoví lídři již riskují
obnovení inflace, protože se ujímá deglobalizační nálada.

Griffin řekl, že investoři „musí sledovat a investovat zde v Číně“,
přičemž deglobalizaci označil za „obří divokou kartu“.

Mír a globalizace do značné míry prospěly ekonomikám a „nevíme, jak
vypadá svět, který zahrnuje deglobalizaci,“ dodal Griffin.

Mezi neznámé patří „jak moc to systémově zvyšuje inflaci“.

Generální ředitel Goldman Sachs David Solomon také upozornil na
narůstající státní dluh ve Spojených státech.

"Musíme se absolutně starat o to, co se děje s deficity v USA," řekl
Solomon.

V konečném důsledku však nepředvídané síly často způsobují největší
narušení, řekl generální ředitel Morgan Stanley James Gorman s tím,
že „nikdo v této místnosti nepředpovídal COVID“.

Akce, kterou již druhým rokem v řadě pořádá Hongkongský měnový
úřad, je součástí snah města překonat roky protestů, pandemických
blokád a zmenšujících se mezinárodních investic.

"Hongkong je zpět v podnikání," řekl v úterý generální ředitel
Hongkongu John Lee a dodal, "dnešní svět je složitější a náročnější
než kdy předtím."
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Vzestup stínového bankovnictví, praxe peněžních manažerů a dalších
nebankovních subjektů, které půjčují peníze společnostem a
spotřebitelům, je „skutečným důvodem k obavám,“ řekl předseda UBS
Group Colm Kelleher.

Zhruba polovina globálních finančních aktiv je nyní ve „stínovém
sektoru“, odhadl Kelleher. „Příští krize, až k ní dojde, bude v tomto
sektoru. Bude to fiduciární krize."

Štítky bankovnictví bankovnictví krize Čína David Solomon Finanční
služby Inflační investice James Gorman John Lee Ken Griffin
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5 postřehů z vítězné volební noci pro demokraty
od Julie Manchester před 11 hodinami

Dům

Sněmovna demokratů stáhla rezoluci k vyslovení nedůvěry
Republikánské straně Rep. Mast
od Mychaela Schnella a Mikea Lillise před 54 minutami
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Izrael čelí skličujícímu boji ve městě Gaza
od Brada Dresse před 6 hodinami
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